
１　本日の研修会全体についてはどうでしたか。

回答数(人) 82 28 46 4 2 0 2
回答数に占める率(%) 100 34 56 5 2 0 2

単位：件 

43 19 20 1 1 2

29 16 10 3

14 7 5 1 1

44 17 25 1 1

４　今後、研修会等により行政から説明を受けたいことは何ですか。（複数回答可）  単位：件 

26 12 10 2 1 1

20 6 9 3 1 1

24 11 12 1

19 6 12 1

10 5 3 2

13 7 6

34 12 19 1 1 1

13 6 7

38 18 18 2

3 1 1 1

 

単位：人 

8 5 3

16 4 10 1 1

37 13 20 2 1 1

（無回答） 21 6 13 2

82 28 46 4 2 2  計

ア　　ン　　ケ　ー　ト　　集　　計　　結　　果

看護師等の勤務環境の改善のための研修会(平成24年2月2日)

6  関係の助成金、認定制度（子育てサポート企業の認定）についての詳細

7  勤務環境の改善に効果があった事業場の好事例

8  職種別の取組方法

（回答なし）

③福祉人材確保重点対策事業

④好事例の発表

　はい

　いいえ

　わからない

④
あ
ま
り
良
く
な
か

っ
た

①
良
か

っ
た

②
ま
あ
良
か

っ
た

9  メンタルヘルス対策

10 その他（　　　　　　　　　　　　　　）

５　今後、労働時間設定改善コンサルタントによる勤務環境の改善に関する無料のアド
　　バイスを受けたいとお考えですか。

5  育児・介護を行う等特に配慮を要する労働者に対する対応

①労働基準関係法令

②育児・介護休業法、短時間正社員制度及び各種助成金

③
ど
ち
ら
で
も
な
い

⑤
悪
か

っ
た

1  適正な所定労働日・労働時間・深夜時間等の設定の仕方

（
無
回
答

）

2  時間外労働、休日労働の削減方法

3  労働時間の適正な管理方法

4  有給休暇の取得促進方法

　
　
　
計

↓
(有意義)

90%

↓

 10%

２　研修会の項目で、どの内容が良かった（悪かった）ですか。 （複数回答可）
　　またその理由は何ですか。

３　１で④「あまり良くなかった」または⑤「悪かった」と回答された方にお聴きします。
　　どのような点が良くなかった（悪かった）でしょうか。
　　また今後工夫すべき点はありましたでしょうか。

【アンケートの回収率は７２％（82人／114人）】


